
Komisia výstavby, životného prostredia, dopravy, verejného poriadku a regionálneho rozvoja 

MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA MČ KOŠICE – JUH 

Košice, 21.02.2024 

Číslo:  575/01/2024  

Zapísal: Ing. Zuzana Ďurdinová, tajomník komisie 

Tel: 7208038 

 e- mail: zuzana.durdinova@kosicejuh.sk 

Zápisnica 

zo zasadnutia komisie výstavby, životného prostredia, dopravy, verejného poriadku 

a regionálneho rozvoja Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Juh, konaného dňa  

21.02.2024 

 

Prítomní:       podľa prezenčnej listiny v počte 7 členov  

Hostia:   Mgr. František Harčarik, zástupca veliteľa MSP, stanica Juh,  

  Viliam Knap 

                                                        

                    

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu  rokovania 

2. Informácia o činnosti Mestskej polície Košice, stanica Juh 

3. „Bytový dom, Vojvodská ulica, Košice“ - žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumen-

tácii pre účely stavebného konania, investor: Ing. Milan Rusnák, Brnenská 3, Košice 

4. Informácie o investičných zámeroch v MČ Košice - Juh 

5. Rôzne 

6. Záver   
 

K bodu č. 1 

Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Zasadnutie komisie otvoril a viedol predseda komisie Adam Očkaják. Oboznámil prítomných 

s navrhovaným programom rokovania.  

Predseda komisie konštatoval, že komisia je uznášania schopná, bude sa riadiť navrhovaným 

programom.  

Materiály k jednotlivým bodom programu boli členom komisie zaslané elektronickou formou. 

 

Hlasovanie o programe rokovania komisie: 

prítomní:  7  za :  7  zdržal sa:   0  proti:  0 

 

K bodu č. 2 

Informácia o činnosti Mestskej polície Košice, Stanica - Juh.  

Informáciu o činnosti MsP predniesol zástupca veliteľa stanice Mgr. František Harčarik, 

činnosť mestskej polície bola zameraná na aktivity:   

- vykonaných bolo 7 asistencií pre Kosit a.s., PZ SR, BPMK, DPMK, SMsZ, MMK, MČ 

Košice – Juh, Železnice SR, VUC pre terénnych sociálnych  pracovníkov v nelegálnych 

osadách, 

- asistencia pri organizovanom podujatí KFA, pri hádzanárskych podujatiach, 

hokejových podujatiach v Steel aréne,  

- kontrola parkovania v rezidentských lokalitách B1 a B2 zamerané na dodržiavanie 

prevádzkového poriadku a zákazu parkovania na iných miestach, 



- pomoc ležiacej osobe na Bulharskej ul., zistené, že osoba bola bez zranení, 

nepotrebovala a nežiadala ošetrenie, hliadkou postavená na nohy, odprevadená do 

miesta bydliska, 

- hliadka vyslaná z dôvodu hlásenia oznamu občana – bitka rómov na ul. Pri bitúnku, 

oznamu občana – bitka rómov, po príchode viacerých hliadok MsP a OOPZ Košice Juh 

na mieste už bol kľud bez zistenia ublíženia na zdraví, 

- spoločná preventívno-bezpečnostná akcia (kontroly) pracovníkov prepravnej kontroly 

DPMK a.s., príslušníkov MsP a príslušníkov PZ SR, ako aj o námatkovej kontroly 

dodržiavania platného prepraveného poriadku, 

- hliadka MsP Košice Juh vyslaná do záhradkárskej lokality Jarmočná z dôvodu 

podozrenia vlámania a zdržiavania sa neprispôsobivých osôb v záhradnej chatke 

oznamovateľa. Po príchode hliadky dve osoby utiekli z predmetnej chatky. Na miesto 

bola privolaná aj hliadka PZ a príslušník PZ – psovod, ktorí danú vec prevzali k ďalšej 

realizácií, 

- pomoc ležiacej osobe pri OC Klas, Palárikova ulica. Na mieste zistená ležiaca osoba, 

ktorá mala poranenie v oblasti hlavy pravdepodobne spôsobené pádom na zem. 

Následne privolaná Záchranná služba, ktorá osobu previezla do nemocnice, 

- celkovo bolo vykonaných 38 bezpečnosto-preventívnych akcií a zistených 26 

priestupkov. 

 

Podnety a požiadavky:  

Sonoga -  opýtal sa, či je možné riešiť zaparkované dodávky na ul. Turgenevova, ktoré zaberajú 

aj dve parkovacie miesta  

o  p. Harčarik odpovedal, že ak zasahujú do cestného telesa a z tohto dôvodu nie 

je dodržaná požadovaná minimálna šírka komunikácie, je možné tieto dodávky 

riešiť.  

o  p. Ďurdinová reagovala, že mestská časť má v pláne pripraviť na predmetnú 

lokalitu projekt trvalého dopravného značenia, čím by sa lokalita zaradila do 

zóny plateného parkovania a parkovať by mohli len rezidenti a návštevníci po 

zakúpení parkovacieho lístka. Zároveň MČ rieši možnosť vyhradenia niektorých 

parkovacích miest pre držiteľov bonusovej karty.  

Knap -  opýtal sa, aký je počet vrakov v MČ 

o  p. Harčarik odpovedal, že momentálne nedisponuje touto informáciou, prezistí 

aký je aktuálny stav a podá informáciu 

Blanár – opýtal sa, či funguje záchytné parkovisko pre odtiahnuté vozidlá 

o  p. Harčarik odpovedal, že momentálne nefunguje, dokonca nefunguje ani 

odťahová služba v rámci mesta Košice, všetko prešlo do správy BPMK, a.s., 

v súčasnosti je funkčné jedno odťahové vozidlo, druhé vozidlo sa ponúkalo na 

predaj. 

Očkaják – požiadal o pravidelný monitoring lokality malometrážnych bytov na Vojvodskej ul. 

a Južnej triede 

 

Uznesenie: 

Komisia  po oboznámení sa s činnosťou MsP Stanice – Juh berie informáciu na vedomie. 

Hlasovanie : 

prítomní:  7   za :   7                 zdržal sa: 0  proti:  0 

 

 

 

 



K bodu č. 3  

„Bytový dom, Vojvodská ulica, Košice“ - žiadosť o vyjadrenie k projektovej dokumentá-

cii pre účely stavebného konania, investor: Ing. Milan Rusnák, Brnenská 3, Košice 

Projektová dokumentácia rieši výstavbu bytového domu, ktorý bude pozostávať z 9 nadzem-

ných podlaží. Pôdorysne ma objekt tvar písmena „L“. 1. NP bude tvoriť garáž pre 8 osobných 

motorových vozidiel. Na 2. – 9. NP sú navrhované dvojizbové, trojizbové a štvorizbové byty. 

Parkovanie je zabezpečené aj pri navrhovanom bytovom dome na parcele č. 1108/19 v k. ú. 

Skladná – ide o 12 parkovacích miest a na parcele č. 1108/21 v k. ú. Skladná – ide o 13 parko-

vacích miest. 

 

Uznesenie :  

Komisia po oboznámení sa s predloženou projektovou dokumentáciou „Bytový dom, 

Vojvodská ulica, Košice“ berie na vedomie, odporúča vydať kladné stanovisko  

k projektovej dokumentácii a žiada zapracovať polopodzemné, príp. uzatvárateľné 

kontajnerovisko, ak predmetná stavba disponuje kladným svetlotechnickým posudkom.  

 

Hlasovanie : 

prítomní:  7   za :      7                zdržal sa: 0  proti:  0 

 

K bodu č. 4  

Informácie o investičných zámeroch v MČ Košice – Juh 

BD Holubyho – v súčasnosti sa pripravujú podklady pre stavebné konanie, 

BD Jantárová I,II a 30 – aktuálne sa im podarilo vybaviť výnimku z Ministerstva dopravy SR, 

v súčasnosti prebieha príprava pre územné konanie, my už sme sa pre územné konanie vyjad-

rovali v roku 2023, 

Labaš Fejova – momentálne prebieha príprava projektovej dokumentácie k územnému konaniu, 

v najbližších týždňoch by mal byť projekt doručený aj na MČ k vyjadreniu, 

BD Rastislavova – Skladná – majú právoplatné stavebné povolenie, výstavba je otázna z dô-

vodu zlej finančnej situácie, 

Rezidencia Louis Pasteur – aktuálne je vydané územné rozhodnutie, čaká sa na právoplatnosť, 

plynulo pokračujú v stavebnom konaní, 

Citadela – riešia možnosť výstavby/prestavby objektu na business center, čakajú na podmienky 

od ÚHA, aby ich mohli zapracovať do štúdie, 

BD Kalinčiakova – v súčasnosti prebieha projektová príprava pre územné konanie, 

OC Moldavská – SCONTO – aktuálne prebiehajú stretnutia s dotknutými orgánmi, stavba by 

sa mala začať v mesiaci marec-apríl, v prvej etape dôjde k uzatvoreniu vonkajších pruhov na 

Alejovej ul., bude sa realizovať napojenie na pozemok investora, prípojky, rozširovanie cesty 

do zelene, druhá etapa by mala prebiehať v mesiaci august-september, kedy dôjde k zabratiu 

vnútorných pruhov Alejovej ul., realizovať sa bude prepojenie cez električkovú trať, MHD zas-

távky, koniec realizácie je predpokladaný do konca roka 2024, 

Rezidencia Tesla – pokračuje územné konanie 

 

Uznesenie :  

Komisia prerokovala Informácie o investičných zámeroch v MČ Košice – Juh a berie ju 

na vedomie. 

Hlasovanie : 

prítomní:  7   za :       7                zdržal sa: 0  proti:  0 

 

 

 



Rôzne  

Sonoga – opýtal sa, či máme vedomosť o tom, či boli v rámci projektu revitalizácie 

vnútrobloku Turgenevova – Lomonosovova zapracované aj opravy schodov a chodníkov, podal 

na mesto Košice žiadosť o poskytnutie informácii podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom 

prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov v predmetnej veci.  

- navrhol zverejniť do Južanu, aké boli požiadavky na opravy chodníkov, schodov v roku 

2023 zaslané na mesto Košice a ktoré boli zrealizované. 

 

Vavrek – opýtal sa, kto osadil stĺpiky na Užhorodskej ul. pri základnej škole, sú umiestnené 

nevhodne a nebezpečne, žiada stĺpiky odstrániť. MČ zašle listom žiadosť na mesto Košice 

s požiadavkou na ich odstránenie.  

 

Egry – poukázal na nelogickosť číslovania v Rokovacom poriadku komisií MZ MČ Košice – 

Juh, konkrétne na §8 a bod 9b, prečo nie je 9a? , uviedol, že sú tam zbytočnosti ako doručovanie 

zápisnice členom komisie, keď je aj tak zverejnená, nie je potrebnú ju zasielať.  

- požiadal o zavedenie bodu do každej komisie, a to kontrolu úloh z predchádzajúcich 

komisií.  

- požiadal o odpoveď k mailu, ktorý zaslal dňa 09.10.2023 

o  po prezistení na predmetný mail odpovedala p. starostka a rovnako aj p. 

zástupca starostky. K predmetným podnetom ohľadom parkovania 

komunikovala MČ s mestom Košice a rovnako p. Egry bol informovaný, bol mu 

poskytnutý kontakt na zodpovedného pracovníka.  

 

 

Záver  

Predseda komisie poďakoval prítomným za aktívnu účasť na rokovaní a ukončil zasadnutie 

komisie  

 

 

 

 

 

   Zuzana Ďurdinová           Adam Očkaják    
     tajomník komisie                                                                   predseda komisie 


